Zweigniederlassung Horn (Unilever Bestfoods Suisse Sàrl, Succursale Horn) (Unilever Bestfoods Switzerland Ltd.Liab.Co., Branch Horn), in Horn, Seestrasse 123, 9326 Horn, Zweigniederlassung (Neueintragung). Firma Hauptsitz: Unilever Bestfoods Schweiz GmbH (Unilever Bestfoods Suisse Sàrl) (Unilever Bestfoods Switzerland Ltd.Liab.Co.). Rechtsform Hauptsitz: Gesellschaft mit beschränkter Haftung. Hauptsitz: Thayngen. Handelsregistereintragung Hauptsitz: 06.05.2002 [letzte Publikation: SHAB Nr. 90 vom 13.05.2002, S. 10]. Zweck Hauptsitz: Herstellung und den Kauf und Verkauf von Nahrungs- und Genussmitteln, die Beratung beim Verkauf und bei der Verwendung dieser Waren sowie die Verwertung von Marken, Patenten und Know How. Angaben zur Zweigniederlassung: Herstellung und den Kauf und Verkauf von Nahrungs- und Genussmitteln. Eingetragene Personen: Katgert, Jeroen, niederländischer Staatsangehöriger, in Buonas (Risch), Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Seidel, Axel, von Zürich, in Zumikon, Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Bolli, Werner, von Altdorf SH, in Altdorf SH, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Bolli, Werner, von Altdorf SH, in Altdorf SH, mit Kollektivunterschrift zu zweien;

Tagebuch Nr. 1726 vom 21.05.2002 (00483736 / CH-440.9.015.394-4)